

18岁的你，最敢做什么？

如果有机会能够回到过去，相信大部分人会选择回到18岁。在这个最美好的年纪，人们拥有一往无前的自信和勇气，仿佛可以做到心中所想任何事情。为此，小编之前微信上做了一个小调查：来看看大家在18岁的时候，做过哪些自己觉得勇敢的事情？其实无论如何，勇气陈心口的青葱岁月，回忆都係美好的！

左惠文/文 网友提供/图



@阿威
献血应该算是18岁比较有勇气的事情，因为本来我很瘦的，根本不过50公斤，无得献血。为了可以献血，那段时间不断食。最后努力了三个月，变53公斤，可以献血了。如果换着现在先18岁，我应该会鼓起勇气和那个她说出我对她的感觉。我那时候没有勇敢说出来，就这样错过了，这个确实系我一直的一个遗憾。



@雲隊長
18岁那年，刚好播了《当四叶草碰上剑尖时》，回想起来，满满都是美好的记忆。那时候到宜家日日上班，早起种青春活力变成不想早起。现在30多了，偶尔买彩票发下梦，当一条hea到底的单身狗，但是不变嘴一直是看可报。加油青年，不到四十年不老。



@Ary Lam
独自收拾行李，一个人离开家，第一次出远门、去读大学……我想，这应该也是一件勇敢的事情。当时自己一个人背着书包，提着两个行李箱，畅想大学生活的模样。其实有时候一个人也挺好的，相对来说比较自由，也能在独处中更快成长。学会跟自己相处，从这里获得乐趣是很幸福的。



@Mathew Wong
当看到这个题目时候，总会不自觉的唱起华仔的歌，似乎这个十八岁的成人礼是每个社会人经历过，但又最有趣的一个代名词！不得不提，那时候十八岁，第一次认识了她还是从可报开始聊起。刚好作为同班同学，在互相传阅可报的过程中，打听到这个女生很喜欢去探店，于是那时候的我鼓起了勇气约她一起去种草，从此我们的关系就这样开始……可报成就了我的青春和爱情，也让我知道了如何去珍惜这一份纯真的感情。

生活百宝袋 正嘢大激赏

唔经唔觉，《可乐生活》陪伴咗大家18个春秋，时间过得真係好快。18岁总是洋溢着青春、活力、热血，有无限的未来在被畅想，有纯真的美好依旧被保留，而一切都源于我们对生活最真挚的热爱。为color庆祝廿一，今年八月举办可乐生活节，我们以至In态度一起闯入全新的世界。用吃喝玩乐多维度感受开启新身份，从对18岁的无限定义中，遇见品牌故事。

江映珊/文 实习生 莫璧源/图



新奇趣怪小玩意 保证满足你吃喝玩乐 各方各面的至In态度需求

超级无敌独一无二 可乐18周年限定环保袋+限量版表情包贴纸



纯真登场劲饮嘅喜茶果饮



食过返寻味嘅李锦记调料包、辣到爽晒



大闹角川-星河来新支持 Lolita 裙装的配套小物件



SCM品牌赞助潮流单品



披上潮流凯德云尚-文创毯

意想唔到嘅劲爆礼券

获取生活百宝袋小tips:



关注我哋嘅官方微博微信公众号 留意并参与话题互动 即有机会获得生活百宝袋



舌尖上的童年！怀旧零食大搜罗

人长大之后，有时会怀念旧日的美好，尤其那些花哩花碌的童年零食，係萦绕在不同时代同样的记忆，係在无忧无虑的小时候最直接的快乐源泉。儿时认为嘅人间美味，久别之后再品尝，其实味道也不过如此，但唯独在记忆上，还有旧日意味留存，哄骗着我哋，时时想借住味蕾上的记忆追寻那些忘不了的快乐时光。

陈祉伶/文 官网/图

亚洲沙士

尽管好多人初饮沙士就被酷似“风油精”嘅上头风味劝退，但对于旧时无太多选择嘅细蚊仔嚟讲，冰凉、气够足、仲甜甜地，简直就係神仙饮品！

阳光柠檬茶

阳光柠檬茶，除咗经典slogan“边度都有阳光”家喻户晓，郑伊健、张柏芝、黄宗泽等多位明星都拍过的系列广告，仲系许多人青春故事的代名词。

杨协成马蹄爽

作为一款充满广东特色的饮品，清甜润喉，非常适合夏天清热消暑。而且用料超扎实，每次喝到最后剩下一堆马蹄爽要用筷子去撩食。

醒目

醒目汽水可谓时代的眼泪了，五颜六色的醒目果味汽水係许多细路奇童年中难以磨灭的色彩之一。

7仔思乐冰

土生土长的广州仔女一定会有一份属于思乐冰的回忆。碳酸汽水直接冷冻成沙冰状的饮品，简直就係夏日救星。

麦丽素

褐色巧克力涂层+香脆脆芯，曾经是好多孩子的最爱。只因它係电视剧里的神奇仙丹，令你想起那个最易、最纯真的自己。

五羊雪糕

老字号雪糕满载广东小朋友的回忆！拿住好不容易怪翻翻一两枚到士多，打开冰柜在飞鱼脆皮、莲花杯与甜筒之中艰难抉择。

BIBI糖

通常每一粒都有两色，每只色代表唔通的味道（虽然好相近），中间有通窿，可以用嘴吹bibi（口哨），不过经常无吹响就唔小心将整个糖吐出去。

汉堡橡皮糖

“仿真”汉堡形状超得意，QQ弹弹嘅口感更加係深得小朋友欢心，细个唔舍得一啖食完，最中意一层一层拆开食。



菠萝啤

几多人小时候第一啖酒就係菠萝啤？其实真係有含酒精的菠萝啤卖嘅，不过自从生力啤酒推出，而市面上更常见嘅就係注明吃果味饮料嘅。

神啤茶饮系列

或者你对“深啤”呢个牌子唔好熟，如果你细个想饮菊花茶、清凉茶、凉粉、冬瓜茶……多数都会选择佢，只因佢朴实无华，性价比实在高！

健力宝

呢个来自佛山三水的民族品牌，一度係好多人儿时的土家饮品。话晒曾经撼赢可口可乐为国内饮料市场第一品牌，并数度征战奥运嘛。

无花果

细细长长的无花果丝，酸酸甜甜，吃完之后，糖分多到会成个嘴唇变成白色！长大之后才知佢原来係萝卜丝，知道真相的我狠狠地又食了几包！

沙爹鱼串

极具年代感嘅零食代表，想当年小卖部仲係一串一串咁卖，虽然係用面粉整嘅，但口感酥化烟花初，咸甜香口，吃一次就上瘾嘅！

香菇肥牛

虽则係100%嘅豆制品，但越嚼越香超有肉味，一啖咬落去仲会有甜滋滋的蜜汁爆出，多年之后依然回味无穷。

辣条

唔食得辣嘅广东人，却从未让辣条缺席过童年！丝状、圆锥状、宽条状……包装简陋又油淋淋，丝毫不影响我哋越食越上瘾。

